

# 俄媒：俄军击毁“豹”式坦克 俘虏德军士兵

据俄罗斯卫星通讯社报道：俄媒23日称，俄军在扎波罗热方向摧毁了一辆德制“豹”式坦克，但其中的乘员并非乌军士兵，而是德国联邦国防军。俄军指挥官向意图参与俄乌冲突的外籍军人发出警告，奉劝其在与俄军作战前“用脑子想想”。

一名呼号为“传奇”

的俄军指挥官称，他的小组在反坦克导弹的支援下阻止了敌人的进攻，并炸毁对方的“豹”式坦克。俄军上前寻找俘虏，发现坦克驾驶员受了重伤，其他人已经死亡。这名驾驶员用德语高喊“不要开枪”，并向俄军承认自己不是雇佣兵，而是德国联邦国防军，所有乘员都来自

同一个连。俄方医疗人员准备抢救他，但他因伤势过重很快死去，生命的最后一刻表示后悔来到乌克兰战场。

俄军指挥官称，不管坦克里是乌克兰武装分子还是德国士兵，结果都是一样的。他警告其他外籍军人在与俄军作战之前三思。德国方面暂未对此事作出回应，

亦无媒体报道独立证实此事。塔斯社24日报道称，俄军在哈尔科夫州库皮扬斯克地区击中乌军的另外两辆“豹”式坦克。

俄罗斯外长拉夫罗夫23日说，西方国家通过支持乌克兰，实际上已经开始与莫斯科直接作战。他指出，除了军事装备，美英等国还向

乌克兰提供了情报支持，并派出军事顾问。



图：俄军23日称他们在乌克兰击毁了“豹”式坦克。图为乌军上月在德国学习如何驾驶“豹”式坦克。/路透社

## 朝鲜驱逐越境美国士兵

综合中新社及美联社报道：当地时间27日，朝中社发布朝鲜有关部门关于美国二等兵特拉维斯·金的调查结果。朝鲜决定将此士兵驱逐出境。北京时间27日晚，美联社报道，特拉维斯·金已经离开朝鲜，正转赴美国军事基地。

美联社指出，特拉维斯·金如今前程未卜，因为美国政府认定他属于“擅离职守”(AWOL)，这意味着他可能将面临在军事监狱服刑，罚没薪金或开除军籍。美国五角大楼暂时未对此置评。

对不平等的美国社会感到失望，因此选择非法入境朝鲜。朝鲜相关部门根据法律，决定驱逐非法入境朝鲜的美军士兵特拉维斯·金。

据此前报道，特拉维斯·金于2021年1月加入美国陆军，后成为驻韩轮调部队的一名侦察兵，但他在韩国两次卷入暴力事件，面临袭击和破坏公共财产等指控，在韩服刑50天，今

年7月10日获释。特拉维斯·金原本应该返回美国接受纪律处分，但在7月18日他从机场逃离，并混入一群游客中，在参观板门店共同警备区时故意侵入朝方区域，后被朝鲜人民军值勤军人控制。调查期间，特拉维斯·金表示希望向朝鲜或第三国寻求庇护。五角大楼此前称，无法核实朝方说法。



图：朝鲜27日宣布驱逐此前非法入境的美国士兵特拉维斯·金。/美联社

朝中社27日报道说，根据朝鲜相关部门的调查，特拉维斯·金对自己非法入境朝鲜的事实供认不讳。他说自己对美军内部的非人虐待和种族歧视心怀不满，

## 英国生活成本危机加剧 高物价将导致更多民众过早死亡

据法新社26日报道，《英国医学杂志》25日发表的一项研究显示，主要由英国政府经济政策造成的生活成本危机正在加剧，今年的高物价将导致数千人过早死亡。

死亡率只会增加2%，最贫困地区增加8%。

研究人员表示，该项分析有助于证明经济政策对人口健康至关重要。通胀和实际收入减少给死亡率带来巨大且负面

的影响，而且不同群体对这些影响的体验也有所不同。研究人员还批评，英国目前实施的公共政策应对措施不足以保护民众健康及防止经济不平等现象扩大。

研究预测，持续高通胀期间，75岁以下死亡的人口比例将上升近6.5%。预计过早死亡人数将从基线463人/10万人增加到493人/10万人，相当于英国每年新增数千人死亡。最贫困家庭的过早死亡人数将是最富裕家庭的四倍。在不采取任何措施的情况下，通胀可能会使次贫困地区的死亡率增加5%，最贫困地区增加23%；如将通胀率降至6.5%，次贫困地区的



## 伊拉克婚礼烟花酿大火 超过100死150伤

综合路透社及半岛电视台报道：伊拉克北部一处婚礼礼堂26日发生火灾，造成至少100人死亡、150人受伤。伊拉克总理媒体办公室27日发表声明说，总理苏达尼宣布全国哀悼三天，向该国尼尼微省婚礼火灾事故中的遇难者致哀。

26日深夜，在伊北部尼尼微省哈姆达尼耶镇举行的一场婚礼发生严重火灾。省长朱布里说，大火已造成114人死亡，另有至少200人受伤，部分伤者已被送至当地医院接受治疗。伊内政部官员27日表示，事故原因仍在调查中，目前未发现犯罪迹象。

消防队员周三早晨在现场搜寻出已被烧焦

的人体遗骸，许多丧失亲人的民众在附近城市的太平间外聚集并沉浸在悲痛中。凯达(Khedr)27岁的女儿及其3个孩子均在火灾中遇难，其中最小的仅8个月大。凯达仍在等待官方归还女儿和孩子的遗体，她称，“那不是场婚礼，而是地狱。”一名女子称，“我失去了我的女儿，还有她的丈夫和他们3岁的孩子。他们全都被烧死了，我的心也在被灼烧。”

幸存者称婚礼现场有上百人，在新婚夫妇跳舞时火焰突然点燃了屋顶的装饰。社交媒体上的视频显示，现场燃放的礼花点燃了屋顶的装饰；另一段视频显示着火的物品从屋顶接连



图：伊拉克北部一处婚礼礼堂26日发生火灾造成重大伤亡。/路透社

掉落在现场地面上。一场婚礼瞬间变成了上百人的一场劫难。

官方媒体报道称，伊拉克内政部长称，已对婚礼场所的四名所有人发出逮捕令。官方媒体称，目前对于起火建筑掌握的初步信息显示，该建筑是由高度易燃建筑材料筑成，导致了其在火灾时迅速崩塌的情况。

## 特朗普虚报资产 法官裁定财务欺诈

【大公报讯】据美联社报道：美国纽约州一名法官26日裁定，前总统特朗普及其两个儿子夸大特朗普集团资产以欺骗银行的行为构成财务欺诈。作为惩罚，这名法官下令吊销特朗普的部分商业执照。特朗普的律师凯斯称，这项裁决“完全脱离事实和法律”，将提起上诉。

督特朗普集团的运作。美媒称，特朗普今后在纽约很难继续做生意。

詹姆斯指控特朗普等人将特朗普集团的资产价值夸大了数十亿美元，主要是为了在2011年至2021年期间从银行获得更有利的贷款条件。詹姆斯在起诉书中列举了几个例子，包括纽约特朗普大楼内的三层公寓。据报道，公寓价值是按照其实际面积的近

三倍申报的。詹姆斯要求禁止特朗普及其几位亲属在纽约州做生意，并处以2.5亿美元的罚款。此案将于10月2日在没有陪审团的情况下开庭。

美媒称，这项裁决颠覆了特朗普精心塑造的由房地产大亨变身政治强人的形象。特朗普26日批评裁决结果旨在破坏其竞选活动、阻止他重返白宫。

纽约曼哈顿最高法院法官恩戈龙在纽约州总检察长詹姆斯提出的民事诉讼中裁定，特朗普及其家族企业的高管不仅只是虚报资产，还在年度财务报告中说谎，以此获得优惠的贷款条件和较低的保险费，这些手段违反了法律。他下令吊销特朗普的部分商业执照，并表示会继续让一位独立监察员监



图：特朗普夸大家族企业资产的行为26日被裁定构成欺诈。/美联社